

“Милостыня” с. 10. в четыреста двадцать тысяч евро



Фото: AP

Картина работы Пабло Пикассо, написанная им в отрочестве, была продана за 420 тысяч евро на аукционе, прошедшем в Нормандии. «Милостыня», созданная с использованием смешанной техники (масло, цветные мелки и пастель), изображает мужчину, подающего монету сидящей женщине. Появление на аукционе работы Пикассо, как это всегда бывает, вызвало ажиотаж, поскольку художник пользуется огромной популярностью у частных коллекционеров и музейщиков. Покупателем стал иностранный коллекционер, имя которого не называется. В торгах он участвовал по телефону.

Известно, что эта юношеская работа великого мастера написана в 1898 году, когда Пикассо было семнадцать лет и он жил в Барселоне. Для юного художника время это было началом поисков. Объектами его работ тогда нередко становились бедняки, изгои общества, а преобладающим настроением — сентиментальная меланхолия. Относительно невысокая для работ Пикассо, чьи шедевры уходят с торгов за миллионы долларов, стоимость «Милостыни» объясняется, в частности, детской незрелостью полотна.

Любопытная подробность: великий художник XX века, один из самых дорогих в мире авторов, является и самым воруемым. На работы Пикассо идет настоящая охота. За последние три года из частных собраний и музеев были похищены, по официальным данным, семнадцать произведений великого художника.

ТАТЬЯНА НЕВСКАЯ